





Tartapcran PecnyOnukacsl Orepxe
MYHHUMIMANb paiioHsl bamkapma

KOMUTETHIHBIH
02.11.2022 Ne 269
Kapapsl O€NaH pacjaHabl

hap ranias arb3acbiHa ANCI SVITbI3 ALIAYYE TPAKIAHTA TYPbI KIJId TOPraH
KepeMHeH hoM ranid arb3ajapsl IMCY SUITBI3 AALIdYYe MPAsKIaH MHJIKeHaare ham
2022 eara 9rep:ke MYHHLHIAIb PAHOHBIHAA CAJIBIM CAJBIHBIPra THELIE MOJIKIT
XaKbIHbIH MAKCHMAJIb KYJIMEH OUTeNIdy
METOIUKACHI

1. Haiim mwapTHamanape OyeHua TOpak ypbIHHApel OMpYy HOpPMAackl OyeHUYa TOpak
yPBIHHApH! ajyra 0azap 09sICEHEH UCIIUIOHTOH KYPCITKEUE OUNTENoH:

CX= HIT*PC* PL], kaiina

CX - HCOIUTOY KYPCOTKEYE,

HII - rannsHen 6ep are3acblHa TOPaK YPBIHBL OMPY HOPMACHL;

PC - ramis sre3anapbl CaHbl,

PIl - onmere MyHununans OepaMICKHEH ypTada LIapTiapbiHa hoM KOMMYyHAab
X€3MATNIOP O€NoH TI3MUH MTEIEIIKS TYPhl KMJIQ TOPTaH TOPAK YPBIHHBIH O€p KBaaApaT
METPBIHBIH, ypTaya HCSIUIoHTaH Oaszap Oasce, Tarapcran PecnyOnukaceiHga ToOpak
YPBIH CaThIN ajlyra Ty/Iayce3 CyOCUAMSNIP UCIILIDY oUeH TUeLIe deaepaib dalkapMa
XaKUMHAT Oprasbl TapadbiHHAH OWITENOHrsH TOMYMH MoHIaHHBIH ©Oep KBaapar
METPBIHBIH ypTauya 0azap OdCEHHOH apTMaras, Orepke paiioHsl OyeH4a - TOpak ypblH
CaTBIIl AIyTa TYJayce3 CyOCHIHAISP HCOIUIOY oUeH OWITENIOHTOH ypTaua UCSM-XHCall
Oasce 51 635 cym.

a) SUITBI3 ALISYYE rpakaaHuH eueH: CIK=51 635%18=929 430 cym.

0) uKke Kelle o H Topra raunara: CoK=51 635*18%2 =1 858 860 cym.

B) 4 KeILIEAdH Topras ramiara; CXK=51 635* 18*3= 2 788 290 cym.

I') OYPT KewweasH Toprad ramnars: COK=51 635* 18%4=3 717 720 cym.

1) 6ui kewegoH Toprad ramwiara: COK=51 635* 18%5=4 647 150 cym.

K) anTel KeWeasH Toprad raunsra; COK=51 635*18*6=5 576 580 cym.

3) JKHIE KeLWEeOdH Topran ramiers. CXK=51 635%*18%*7=6 506 010 cym.

1) CMI'e3 KeEOoH Toprad ramiars: CoK= 51635%18%8=7 435 440 cym.



2. 'paxkpanuH ramisceHeH hap arb3aceiHa TYPBl KMJIS TOPraH ypraya aijiblK
KbIE/IMa KEPEMHEH MAaKCUMaIb KyJIaMe OUITeNIoHS:

[T1=0,7*COK*TIC/( 1-(1+TIC)-KIT) /(0,25*PC),

kaiiga CXK - HaiiM wapraHamanspe OyeHuYa TOpaK ypPbIHHAPEI OUPY HOPMACEHI
OyeHuYa TOpak ypbIHHAPB! ajlyra 0azap XakblHBIH UCIMIOHIOH KYPCITKEUE;

[IC - Oep ail 3ueHnd kpenut OyeH4a NPOLEHT cTaBkackel (17/12/=1,42, kaiina 17
P® Y39k OaHKBIHBIH MPOLECHT CTABKACHI);

KII - kpeout OyeHuYa TYISYISPHEH TOMYMHU CaHEbl (aiinap cansl) = 180;

PC - ramis sre3anapbl CaHbl,

0,7 - kpeout cyMmaceIHBIH hoM datup OasceHeH HUCOTE,

0,25 - kpeauT OyeHYa TYJSYHEH MAMISHEH alJIBIK JKBIEIMA KepeMe OeoH HUCOTE,
a) STBI3 ALLISYUE TPAKIAHNH 6UECH:

[T=(0,7%929 430*1,42) / (1-(1+1,42)-180)/(0,25* 1 )= 20 369,38cym.

0) Mke KeIIedH TOPraH rauniara:

[T=(0,7*1 858 860*1,42 / (1-1+1,42)-180)/ (0,25*2)= 20 369,38 cym.



